
第２５０４回例会報告議事録
日時　２９年１２月５日（火曜日）
場所　川村学園女子大学 我孫子キャンパス内 会議室
時間　１２：１５点鐘

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲ ス ト 	: 	陳 徳思さん（米山奨学生）
ビジター 	: なし
S.A.A.	: 	依田会員

　３日（日）は手賀沼ふれあい清掃に参加しました。大きなゴミが捨てられていて、
荒井会員や依田会員は頑張って布団を引き上げたりしてくださっていました。私も
つぶれたゴムまりや缶を拾いました。毎年１２月の第１日曜が手賀沼ふれあい清掃
の日なので、来年以降も団体参加できればと思います。
　その晩にクリスマス懇親会が新宿の叙々苑で開催されました。親睦委員の石
原会員のご手配で、大変安い会費で上等な焼き肉をいただくことができました。

２２名参加してくださいました。オブザーブ参加として、柴崎で車関係のお仕事をしておられる柳田
さんと、沼南の方の老人ホームの理事長をされている井手口礼子さんのお二人が参加されまし
た。柳田さんはその場で入会の決意表明をしてくださいました。来週以降の例会に顔を出してい
ただくように、会員増強委員会の小池委員長が骨折りしてくださると思います。ありがとうございま
す。
　昨日は藤ヶ谷カントリークラブで地区の記念ゴルフ大会が行われました。参加された方は４名で
した。参加された方は後ほどお話を頂戴したいと思います。
　ロータリーリーダーシップ研修会（ＲＬＩ）の案内が来ています。前回の地区の研修会でテーブル
毎にリーダーがいらしたと思うのですが、その方達がＲＬＩの研修を受けられた方達です。
　ＲＬＩはロータリーの組織や活動に関して正しく深い知識を持ち、高い指導能力を持つロータリア
ンを支援するための制度で、他地区と合同のプログラムです。３日間の研修を受ける必要がありま
す。第１回は２月にあります。私も日程が折り合えば参加してみようかと思っています。
　鎌田会員が、勤務されていた会社が９月に業務を廃止し、先月末で退会されました。この後の年
次総会はクラブ会員数２５名でやらせていただきます。大変残念ですが、ご報告させていただきま
す。

服部会長会長挨拶

２０名出席（全員で２５名）　出席率８０.０％
欠席者が９名。
業務の為：石原会員、今井会員、佐藤会員、志賀会員、澁谷会員

渡邊委員長出席報告

　３日の親睦会に参加してくださった皆様、ありがとうございました。
　今月は福武会員が誕生日です。おめでとうございます。

福武会員より
　本日はお祝いをいただきありがとうございます。今月の２５日で３７歳
になります。この会に参加して、こういう形でお祝いしていただけるの
は喜びです。娘が二人おるのですが、娘達がお姉ちゃんになって、今
まではクリスマスだけだったのが、今年はパパのために何か、というよ
うな催しを計画しているという情報がちょっと嫁から入りました。今後、
家族の方も大切にしながら毎日を過ごしていきたいなと思います。今
日はありがとうございます。

米田委員長親睦委員会報告



陳徳思さんへ米山奨学金を授与

・本日は、この後、理事会がありますので、理事の方は例会終了後よろしくお願い
いたします。

・地区大会ゴルフ大会に参加された方、お疲れさまでした。
・来年になりますが、2月２４日（土）・２５日（日）に地区大会が開催されます。　　

会員の方は、２５日の参加ご予定を宜しくお願いします。
・来年１月９日は新年例会となります、場所は角松本店を予定しています。

村越幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額

服部会長 クリスマス懇親会楽しかったです。石原さん ありがとうござい
ました。 １,０００円　

村越幹事 白山中駅伝部への賛助よろしくお願いします。 １,０００円　
小池会員 手賀沼清掃活動おつかれ様でした。 １,０００円　
鈴木会員 手賀沼清掃、食事会、地区ゴルフ、感謝でした。 １,０００円　
福武会員 祝いありがとうございました。 １,０００円　
藤本会員 先日の夜間例会ではビンゴ当りすぎてしまいました。 １,０００円　

依田会員 懇親会の叙々苑ありがとうございました。米田委員長、
石原さんありがとうございました。 １,０００円　

当 日 計 ９,０００円　
今期累計 １５４,０００円　

ニコニコＢＯＸ



１２月3日（日）、手賀沼公園及び周辺道路、遊歩道にて開催された「手賀沼ふれあい清掃」に参加
しました。

手賀沼ふれあい清掃に参加しました。

星野我孫子市長



１２月3日（日）、新宿叙々苑にて、オブザーバーとして、株式会社ベネフィット代表取締役柳田実様、
井手口礼子様を迎えて、忘年会が開催さました。

忘年会が開催されました。



ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページ www.rotary-no-tomo.jp　メールは web @rotary-no-tomo.jp

緑豊かな園内には木製遊具、あずまやなどがあり、南斜面の上からは手賀沼が展望できます。この斜面では
縄文時代の「貝塚」を見ることもでき、古代の人々の手賀沼周辺での生活が偲ばれます。
公園駐車場の南側にある広場ではバーベキューもでき、すぐ隣の高台にはふれあいキャンプ場もあります。
家族連れや若者に人気のスポットです。

今週の表紙「五本松公園」我孫子市岡発戸字明門作1408  


